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Problema 1°: (2.25 puntos)

La plataforma flotante de embarque de la figura es aproximada a su lugar de anclaje definitivo
mediante cuatro remolcadores. Cada remolcador ejerce una fuerza de 25kN en la direccion repre-
sentada. Determina:

(a) El sistema fuerza-par equivalente a las fuerzas ejercidas por los remolcadores en el punto O.

(b) El punto del pantaldn AB en el que un dnico remolcador més potente deberia empujar a la
plataforma para producir el mismo efecto que los cuatro remolcadores originales. ;Con qué
fuerza deberia empujar?
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